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Sanaua 1. Heka f € F}'. Hexa f # const v £V * = const. /Ja ce doxaorce,
we f ¢ MUS.

Pewenue: a nomycuem, ye fV f* = 0. Torasa u f, u f* umar croitnoct 0
BBHPXY BceKu Habop, ciaemoBarenno f = 0, KoeTo TPOTUBOPEYH HA YCJIOBHETO,
4e f # const. CieoBaresno,

V=1 (1)
OdeBuano e, ve:
fgMUS & feMUS & feMNS & feMufeS

[IspBo e gokaxkem, e f & S. Jla nomycuem mporuBaoTo. Torasa f = f*,
ToecT croitHocTTa Ha f u f* BBpXy Bcekm HaGOp € egHa u cbma. VMaikn
npeaBu (1) 3akiaouaBamve, de u jere (bYHKIUMU A KOHCTAHTA €IMHUIA; B
qactaoct, f = 1. Ho ToBa nporuBopeun na yciaosuero, qe f # const.

Cera mie mokazkem, ge f € M. 3a nesra mbpBo 1€ TOKaYKeM €THO TOMOIT-
HO TBbP/ICHUE.

Jlema 1. Vn e Nt )\Vge F': ge M = g* € M.

Hoxazarencrso: /a paseaedame xou da e dea nabopa «, 3 € J3,
maxuea ue:

x <P (2)
Om (2) mpusuasro caedsa, we:

B=xw (3)



ITo yeaosue, g e monomonna. Ipusrazatixu onpedeaeruemo 3a mo-
nomonnocm espxy (3), noayuasame:

9(B) < g9(x) (4)
Om (4) mpusuaano cacdsa, we:

g(x) <g(p) (5)
o onpedeneruemo na dsotinemeena Gyrryu:

g*(a) = g() (6)

g*(B) =9(B) (7)
Om (5), (6) u (7) useeorcdane:

9" (o) < g*(B) (8)
Om (2) u (8) caedsa, ue g* € M. O

Homyckame, e f € M. Ilpasum BrOopo gomyckane, 1e f(0,0,...,0) = 1. Ho
ako f e monoronna u f(0,0,...,0) =1, 1o f = 1 u BbPXY BCeKu Apyr HAOOP,
toect f = 1. Tlo ycsosue, f # const. CreoBaTesiHO BTOPOTO JIONYCKAHE €
HEBSIPHO U

£(0,0,...,0) =0 (9)

Ot (1) u (9) ceapa, ue £(0,0,...0) = 1. Ho c¢brinacuo Jlema 1, f* € M. Illom
f* e monoronna u *(0,0,...0) = 1, cieasa, ye f* = 1 u BbPXY BCEKH APYr
nabop. Toect, f* = 1. Ho rorasa f = 0. Tosa MPOTUBOPEYHN HA YCIOBUETO,
qe f £ const. CiieroBaTe/IHO IbPBOTO JOIMyCKaHe € HeBsApHO. /lokasaxme, de

f & M. 0



